

平成 27 年 9 月 18 日 公告

平野下水処理場東池沈澄池汚泥かき寄せ機外設備工事(その2)

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
図面第38号	負荷数が8機しかなく、かつ『No.5-B』と『No.6-B』の負荷が『No.5-A』と『No.6-A』になっている。	『No.5-A, No.5-B』、『No.6-A, No.6-B』を各3機ずつに訂正。
図面第42号	負荷の名称が『No.5-A, No.5-B, No.5-C』、『No.6-A, No.6-B, No.6-C』、『No.7-A, No.7-B, No.7-C』、『No.8-A, No.8-B, No.8-C』と記載されている。	『No.5-A, No.5-B』、『No.6-A, No.6-B』を各3機ずつに訂正。